ha két gyógyszertár is működik a községben. Itt azonban buktató került a dologba, mert a Megyei Tanács nem adott építkezési engedélyt a gyógyszerpontnak, mondva, hogy az épület a polgármesteri hivatal tulajdona és az építkezési engedélyt csak a hivatal nevére lehet kiállítani. Hogy időt nyerjen a gyógyszertárral szemben, a gyógyszerpont tulajdonosa saját költségén elvégezte a munkálatokat a tetőtérben, annak ellenére, hogy nem rendelkezett a szükséges engedélyekkel, továbbá jegyzőkönyvben vállalta, hogy a befektetést nem igényli vissza a helyi tanácstól. Mivel a tanácshatározatot visszavontuk és a gyógyszerpont többszöri kérvényére válaszolva a helyi tanács úgy döntött, hogy ilyen körülmények között törvénytelen dologhoz nem nyújtunk segítséget, és a továbbiakban nem vállalunk semmiféle együttműködést a gyógyszerponttal, a tulajdonos törvényszéki perrel fenyegetett meg.

Közben 2015 decemberében lejárt az érvényben levő szerződés és új nem született, így  a gyógyszerpont törvénytelenül is működött tovább. Közel két hónap után, februárban felszólítottuk a tulajdonost, hogy fejezze be a tevékenységét és adja vissza a helyiséget a polgármesteri hivatalnak, hiszen a köztulajdon szerződés nélküli, törvénytelen használta miatt a Számvevőszék minket fog felelősségre vonni. Erre ő nem volt hajlandó, ezért ügyvéd javaslatára úgy döntöttem, hogy az ajtót le kell pecsételni és ezáltal a törvénytelenséget meg kell szüntetni.

Mindazok ellenére, hogy mi tíz év alatt nevetségesen alacsony bért kértünk tőle, s megpróbáltuk meghosszabbítani a szerződést újabb tíz évre, átengedtük neki a tetőteret és a telekeltetés révén próbáltunk segíteni neki az építkezési engedély megszerzésében, a gyógyszerpont tulajdonosa nem fogadta el a Prefektúra és a helyi tanács döntését, és „hálából” feljelentett minket a törvényszéken, rendőrségen, Prefektúrán. Jelenleg folyik az eset törvényszéki és rendőrségi kivizsgálása, ennek eredményéről akkor szólunk, amikor döntés születik az ügyben.

Remélem, hogy ezzel önökben is tisztább lett a helyzetkép: azokban is, akik nem ismerték az ügy előzményeit, és azokban is, akik „tisztán láttak”, de összevisszaságokat beszéltek és elferdítették az igazságot.

 Balogh István, polgármester
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Az önkormányzat hírei

· Változott a kiírás az Országos Vidékfejlesztési Terv (PNDR) 7.2-es, az utcák és utak aszfaltozására vonatkozó intézkedése esetében. Ez jó hír az önkormányzatnak, hiszen további helyi utcák aszfaltozását lehet betenni az eddigiek mellett. Most készül a pályázat, s ennek értelmében az eddig megjelöltek mellett a következő utcákat is szeretnénk beiktatni a pályázati csomagba: Vadadban a Bota, Szentmártonban a Belszeg és Marton utcákat, Jobbágyfalván a Báró- és Süket-közt és esetleg a Téglagyár útját.

· Búzaháza, Vadad és a Lovas fogadó felé vezető utakon padka gyalulására, több mint 3,5 kilométeren sáncásásra és hidak kitakarítására került sor, a vadadi volt kollektív gazdaság udvaráról pedig eltakaríttattuk az odahordott földkupacokat.

· A búzaházi és vadadi községi utakon sikerült kicserélni az átfolyókat fedő betonelemeket betonlapokra. A 280 darab lap elhelyezése végre megoldotta a lakosság igényét, hogy eltűnjön a főleg kerékpározókra leselkedő balesetveszély ezeken a pontokon.

· Az önkormányzat munkagépével a közelmúltban is végeztek munkálatokat. Vadadban a Hanga felé vezető úton sáncot ástak és hamarosan átereszt is kialakítanak, és áteresz épült a Pap-közben. Jobbágyfalván javították a temető felé vezető utat és elkezdték egy kút ásását a temetőn. Csíkfalván és Szentmártonban átereszeket javítottak, sáncokat ástak.

· Iszlai József a maga faanyagából önkéntesen megépítette egy fedett buszmegálló vázát Búzaházán, amit a falu nevében köszönünk neki. Az építmény alapozásához és befedéséhez szükséges anyagot az önkormányzat biztosítja.

· A csíkfalvi iskolánál belső villanyszerelést végeztettünk és egy új villámhárítót szereltettünk az iskolára, a szentmártoni tanintézetnél is belső villanyszerelésre került sor. A jobbágyfalvi kultúrotthonban öt légkondícionáló berendezést szereltettünk fel, tekintettel arra, hogy nyáron elviselhetetlen körülmények voltak az épületben.

· Az idén már kétszer is lenyírtuk a futballpályát és vonalazó gépet is készítettünk. A napokban 24 folyóméternyi felületet burkolunk le a lelátón a kényelmesebb és biztonságos ülés biztosítása érdekében.

· Májusban tervezzük megjavítani a csíkfalvi kultúrotthon tetőszerkezetét és a sallazást.

· Idén is segítettünk a lakosságnak az alkalmazottakkal abban, hogy a földalapú támogatásra szóló kérelmüket előkészítsék, a területeket  digitálisan bejegyezzék és kérésüket leadhassák az APIA-hoz.

· Az önkormányzat decemberben nyújtott be pályázatot a szentmártoni, vadadi és búzaházi kultúrotthonok feljavítására a PNDR kiírásán. Idén szakemberek érkeztek helyszínelésre, ők mindent rendben találtak, ezért várjuk az értesítést a kérelem elbírálásáról.

· Pályázat készül európai pénzforrás lehívására, hogy befejezhessük a félkész állapotban álló csíkfalvi óvóda épületét.

· Testvértelepülési kapcsolataink ápolására, küldöttségeik májusi fogadására pályázatot nyújtottunk be a Maros Megyei Tanácshoz és az Európai Bizottsághoz Brüsszelbe.

· A közeljövőben felújítjuk a csíkfalvi új kultúrotthon terveit, hogy azt benyújthassuk az Országos Beruházási Társasághoz (CNI) finanszírozás végett. A CNI listáján több éve szerepel egy új kultúrotthon építése a községközpontban, de mindeddig  a kormány egyetlen épület felhúzását sem támogatta az országban.

· Hamarosan elkezdheti a kolozsvári nyertes cég a mezőgazdasági utak feljavítására vonatkozó munkálatok kivitelezését, jelenleg az építkezési engedély kiállítására várunk. Amint ez megtörténik, az idén 9,6 kilométeren köveznek meg három fő mezei utat, valamint látnak el sáncokkal, átereszekkel.

· A községi önkéntes tűzoltó egyesület és a helyi tanács május 7-én ismét megszervezi a hagyományos Tűzoltó Napot, amely idén egyetlen napra korlátozódik. A programokról időben értesítik a lakosságot plakátok, meghívók révén.

Kulturális Napra készülünk

Az önkormányzat május utolsó hétvégéjén, 28-án ismét megszervezi a Községi Kulturális Napokat. Ennek keretében ismét nyújtunk át elismeréseket, díjakat az arra jelölt községbelieknek, továbbá kórustalálkozót is tartunk. Ugyanekkor kerül sor a község monográfiájának bemutatására, az elkészült 500 oldalas könyvet akkor lehet majd megvásárolni. Ezzel az alkalommal egybekötve megszervezzük az elszármazottak találkozóját is, azaz hazavárunk mindenkit, aki ebben a községben született és innen származott máshová. A rendezvényeinket megtisztelik a magyarországi Kakasd és Rábakecöl és a felvidéki Deáki testvértelepülések is, ahonnan hivatalos küldöttség és/vagy kulturális csoport is érkezik a rendezvényekre. Községünk minden lakosát szeretettel várjuk, és kérjük, értesítsék az eseményről az elszármazott rokonaikat, ismerőseiket is!

Húsvéti önzetlenség a közösség javára

A jobbágyfalvi közösség idén is megszervezte a hagyományos fenyőágazást és locsolást a faluban, húsvét első- és másodnapján délután járva végig azokat a házakat, ahol nyitott kapu fogadta a király és a hamubotos vezette csapatot. Mindkét este rántottát készítettek vacsorára a kultúrotthonban, vasárnap éjszaka pedig bált is tartottak. 

A két nap alatt (az apróbb költségeket és a báli zenészek bérét levonva) 5190 lej jövedelmet könyvelhetett el a szervező csapat, amely összeget a jobbágyfalvi halottasház építésének folytatására fordítja a közösség. 

Köszönet jár támogatásukért a következőknek: László Ottilia, ifj. Szász Sándor, Varga Emőke, Csizmadia Attila, Varga Ervin, valmint a kórus zenészeinek (ifj. Balogh István, Szász Lóránt Lajos, Fogarasi József, Bereczki Botond). Köszönet jár a résztvevőknek, a szerepet vállalóknak, kezdve a hamubotostól a vezető személyiségekig és zenészekig. Külön köszönet jár azoknak a fiatalasszonyoknak, akik mindkét nap segítettek, és nem utolsó sorban köszönet a falunak az adományokért.

Polgármesteri nyílt levél a lakossághoz

Tisztelt lakosság!

Tekintettel arra, hogy sok embert foglalkoztat a bezárt gyógyszerpont ügye, illetve több szóbeszéd is kering róla, szeretném ismertetni önökkel, hogyan is alakult ki ez a helyzet.

A gyógyszerpont egy szerződés alapján bérelt helyiséget és működött az orvosi rendelő mellett, amelyet a helyi tanács 2004-ben hagyott jóvá, és amely alapján havi 100 lejt, később 80 lejt fizetett (miután a WC építése miatt elvettünk 9 négyzetmétert). Ez nevetségesen alacsony összeg, de a helyi tanács azt mondta, hogy a lakosság érdekében tartsuk itt a gyógyszerpontot és ne kérjünk nagyobb bért. Ez így működött tavaly nyárig, amikor a községben megjelent egy gyógyszertár is (amely a szóbeszéddel ellentétben sem az enyém, sem a református papé, de még csak rokonsági vagy baráti viszonyban sem állunk a tulajdonosokkal). Ez a gyógyszertár úgy alakította ki a munkafelületét, hogy megfelelt a törvénynek, azaz volt 50 négyzetméter felülete és gyógyszerésze, míg ezzel szemben a munkapontnak csak 19 négyzetmétere és gyógyszerész-asszisztense volt. Így a Gyógyszerészeti Kamara felszólította a gyógyszerpont tulajdonosát, hogy fejezze be a tevékenységét  Csíkfalván és számolja fel a munkpontot, ugyanis a szabályzat szerint nem működhet gyógyszerpont egy faluban, amennyiben ott gyógyszertár is megjelenik.

Ennek ellenére a gyógyszerpont nem zárt be, hanem megpróbált gyógyszertárrá alakulni, ezért tavaly júniusban azt kérte a helyi tanácstól, hogy hosszabbítsuk meg a bérleti szerőzdést újabb tíz évre (ugyanis decemberben lejárt a szerződése) és engedjük meg, hogy a tetőtér beépítésével 50 négyzetmétert béreljen. A tanács úgy döntött, hogy kiadja neki a tetőteret és meghosszabbítja a szerződést. A tanácshatározatok és polgármesteri rendeletek törvényességét a Prefektúra minden esetben megvizsgálja, ebben az esetben viszont azt válaszolta, hogy a döntés nem törvényes, mert a köztulajdonban levő ingatlant csak közbeszerzéssel lehet bárkinek is bérbe adni. Ezek után a helyi tanács köteles volt szeptemberben visszavonni a júniusi tanácshatározatot. 
 
Az igazsághoz az is hozzátartozik, hogy miközben ezek zajlottak, mi hallgatólagosan azzal is segítettük a gyógyszerpont tulajdonosát, hogy az orvosi rendelőt telekeltessük, hogy így építkezési engedélyt is kapjon a tetőtér beépítésére. Mindezt tettük annak érdekében, hogy megmaradjon a gyógyszerpont és alakuljon gyógyszertárrá,    hiszen a helyi tanács véleménye az  volt, hogy az nem baj számunkra,           ►►►►     












HÍRLEVÉL


– a Polgármesteri Hivatal időszakos kiadványa. 600 példány.  Ingyenes.





SZEMÉTSZÁLLÍTÁSI PROGRAM





JOBBÁGYFALVA, CSÍKFALVA


Újrahasznosítható (válogatott) hulladék: ápr. 18., máj. 16.


Háztartási hulladék: április 4., május 2., május 30.


SZENTMÁRTON, VADAD, BÚZAHÁZA


Újrahasznosítható (válogatott) hulladék: ápr. 20., máj. 18.


Háztartási hulladék: április 6., május 4., június 1.
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